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 ( نقاط06 )التمرين الأول
  قابلة للإشتقاق hالتمثٌل البٌانً المقابل هو لدالة 

على المجال  4;1 

عٌن إشارة  ( أ (1 h x و  /h x 
 mناقش بٌانٌا وحسب قٌم الوسٌط الحقٌقً  (ب

: عدد وإشارة حلول المعادلة  h x m 

المعرفة على المجال f نعتبر الدالة   (2 4;1بـ  : 

    4f x h x 

 fــ أدرس تغٌرات الدالة 
 
 

 ( نقطة14 )التمرين الثاني
 

( لتكن الدالة  المعرفة على بـ  :  2( 1) xx x e   

 أدرس تغٌرات الدالة  (1

أستنتج أن  (2  1 0x   من أجل كل x من  

( لتكن الدالة f المعرفة على  2 بـ  : 
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ولٌكن  fCتمثٌلها البٌانً فً المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس  ; ;o i j
 
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 :، لاحظ أن  
2

1
1

1
1

2

x
f x x

e

x


  






 

 من xبٌن أنه من أجل كل   ( 2  2  أن  
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   وشكل جدول تغٌراتها f      ثم استنتج إتجاه تغٌر الدالة

أثبت أن المستقٌمٌن  ( أ    (3  1  و  2 1ذا المعادلتٌنy x  2 وy x على الترتٌب 

     مقاربان للمنحنى  fC 

بٌن أن المعادلة  (     ب  0f x  1 تقبل حلٌنx 2 وx 11:  حٌث 0x   24 و 3x   

أنشئ  (4 1  و  2 و  fC. 
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